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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 251 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 261 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Kamil Staněk

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Rachel Novotná

Introit: Ž 8,2

Společná píseň č.: 237

Přímluvná modlitba: Lukáš Fürst

1. čtení z Bible: Martin Babka  – Sk 1,6-9 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Ola Gjeilo – Northern Lights

2. čtení z Bible: Petra Fojtíková – Mt 18,6-7 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Jarmila Králová

Kázání: Pavel Novotný – "Nevyžádané požehnání"

Společná píseň č.: 85

Modlitba: Pavel Novotný

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 2 Tes 3,16

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Pavel Novotný

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Pavel Novotný. 
Během odpolední bohoslužby bude mít bratr Pavel Novotný prezentaci 
o své misijní práci. 

● Příští sobotu bude kázat bratr Michal Balcar a budeme slavit Večeři 
Páně.

● Dnes v 17:00 se u Kloudových bude konat studijní KD. Hostem bude 
Josef Dvořák a tématem jeho studie bude Sobota.

● V úterý v 19:00 jste všichni srdečně zváni do Basementu na studijní 
setkání s Jiřím Benešem. Michal Balcar se ho bude ptát na vztah křesťana 
k politice.

● Přednášky pro modlitební týden mládeže s názvem "Rozhodující setkání" 
jsou k dispozici ke stažení na adrese www.advent-orion.cz/edokumenty. 

● V sobotu 23. března 2019 v 16hod proběhne na Smíchově (Peroutkova 57, 
Praha 5) zkouška na dubnovou celopražskou rodinnou bohoslužbu. Prosíme 
všechny děti a rodiče, aby si v tento termín udělali čas a dorazili. Zkouška 
bude zakončená společným posezením nad dobrým jídlem.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 

Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 

na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

1.250 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

9.467 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 73% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍBIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ  

20192019

Velký příběhVelký příběh  
Bible 3           Bible 3           

daniel Dudadaniel Duda

TERMÍN: 11. - 18. 8. TERMÍN: 11. - 18. 8. 20192019

MÍSTO: KC IMMANUEL MÍSTO: KC IMMANUEL 

          u Ždírce nad Doubravou          u Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: 
www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz
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Praha, 25. února 2019 
 

Milé sestry, milí bratři a přátelé, 

zveme Vás na Biblický týden ČS, který proběhne v termínu od 11. do 18. 8. 2019 v KC Immanuel v Dlouhém  
u Ždírce n. Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude DANIEL DUDA, vedoucí oddělení výchovy Trans-
Evropské divize. Téma navazuje na BT v roce 2009 a 2013: Velký příběh Bible III. 

Z letošního BT bude průběžně pořizován video záznam, který bude ke stažení na www.biblickytyden.cz. 

Přednášky probíhají vždy v dopoledních hodinách. Odpoledne bude možno prožít různě – při workshopech, 
sportovních aktivitách či dobrovolnické činnosti. V době dopoledních přednášek a večerního programu bude pro 
děti ve věku 4–15 let zajištěn program. 

Ceník ubytování i stravy je ke stažení na www.immanuel.cz. (Ceník pro neziskovky, 7 nocí, léto, přímý odkaz zde.) 

Prvním zajištěným jídlem bude večeře v den příjezdu, tedy v neděli 11. 8. Večeře se bude podávat v době  
od 18 do 20 hodin, prosíme o včasný příjezd, za neodebrané jídlo nebudeme vracet peníze.  

PŘIHLAŠOVÁNÍ: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, bude spuštěno ve středu 27. března  
v 17:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců vyplněny následující údaje: jméno  
a příjmení, datum narození, adresa, požadované místo k ubytování a typ stravy – s masem nebo vegetariánská 
(vždy pouze na celý týden. Toto se týká též ubytování – je možná rezervace pouze na celý týden, nebude již možné 
krátit platbu o nevyčerpané dny pobytu).  

Opět bude v přihlášce možnost zaškrtnout políčko „chci být dobrovolníkem“, a tím si buď vyzkoušet službu, kterou 
byste mohli v budoucnu realizovat ve svém městě, část svého času věnovat lidem kolem sebe, nebo prostě pomoci 
místnímu sboru být užitečným tam, kde působí. Zaškrtnutím políčka se hlásíte na středeční odpolední program - 
dobrovolnickou činnost v domově důchodců v Hlinsku, nebo účast v programu vybrané sociální skupiny (věznice, 
psychiatrie, hospic…). Organizátorem bude Jan Libotovský, u kterého můžete také získat bližší informace: 
+420 731 119 257, libotovskyjan@seznam.cz. 

Prosíme, abyste se do vybraných pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. Očekáváme velký 
zájem účastníků, proto v případě, že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, budou neobsazená lůžka zaplněna 
dalšími zájemci. Nechcete-li poskytnout volné lůžko dalším zájemcům, rezervujte si všechna lůžka v pokoji, cena 
se vám však navýší i o neobsazená lůžka.  

Upozorňujeme, že srub č. 5 a chatka č. 6 jsou vyhrazeny POUZE pro muže a POUZE pro ženy. Špatně přihlášeným 
bude jejich rezervace bez náhrady zrušena.  

Jsme limitováni kapacitou jídelny i hlavního stanu, proto maximální počet stravujících se účastníků může být 200, 
pouze ubytovaných (bez stravy) může být o 40 navíc (převážně ve vlastních stanech). Místa k sezení v hlavním 
stanu budou přednostně držena hostům ubytovaným v areálu. 

Po ukončení registrace (22. dubna) zašleme na mail kontaktní osoby potvrzení s celkovou cenou, číslem účtu 
a přiděleným var. symbolem. V případě nemoci nebo jiného vážného důvodu Vám bude platba za pobyt vrácena. 

Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy Biblického týdne i jeho průběh. Věříme, že tento 
týden bude pro každého účastníka zastavením i možností načerpání pro další každodenní realitu. 

Za České sdružení  

          

           Vít Vurst  
 
Kontakt/dotazy:  Ingrid Škábová, M: 734 521 610, pozor, změna kontaktního mailu: ingrid@casd.cz. 
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MANŽELSKÁ SETKÁNÍ

Strážné (u Vrchlabí)

Ceny za ubytování s plnou penzí za týden: dospělý od 3045,- do
3850 Kč, děti 3 - 12 let od 2555,- do 3255 Kč, děti 0-3 let 1050 Kč

podrobnosti a přihlašování na:
https://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-setkani/

kontaktní telefon: Jan Ejem | 739 345 676

4. - 11. srpna 2019

TÉMATA, NA KTERÁ SEMŮŽETE TĚŠIT:
Priority v manželství | Dávám Ti odpuštění | Komunikace

Naplňování potřebmanželů | Sexualita | a další...
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20. ledna 2019 
 

„Tak jako se letopočty počítají před Kristem a po Kristu, tak i u nás v manželství se vždy bude počítat před 

MS a po MS.“         (zápis účastníků v kronice MS) 

 
Milí manželé! 

 
Po roční přestávce Vás chceme opakovaně pozvat na krásnou rodinnou dovolenou, během níž můžete 
prožít zázrak a nový začátek v letopočtu Vašeho manželství. Pokud již nyní plánujete čas letních 
prázdnin a dovolených, přijměte naše pozvání do úplně nového prostředí – ovšem s tradičním 
osvědčeným programem. 
 

Investujte do svého manželství a zúčastněte se spolu 
od 4. do 11. srpna 2019 letního semináře 

 

 
 

určeného pro manželské páry 
 
Vedle programu pro rodiče (k tématům patří například „Křesťanské manželství,” „Krize manželství,“ 
„Zdravé sebevědomí,“ „Dávám ti odpuštění,“ „Rozdíly mezi mužem a ženou,“ „Základy komunikace,“ 
„Naplňování potřeb manželů,“ „Vyjadřování pocitů,“ „Sexualita“ a další…) skvěle naplněného krátkými 
přednáškami, bohatou komunikací ve skupinkách a především v samotných párech, je zajištěn i program 
pro naše děti. Vrcholem je velmi obohacující sobota. 
 
Hostit nás budou letos areály v nádherné přírodě Krkonoš. Ubytování je ve čtyřech objektech v různých cenových 
kategoriích dle mírně rozdílného komfortu. Informace čerpejte přímo na webových stránkách poskytovatelů 
ubytování: 

� Horský domov (3 objekty) - http://horskydomov.cz  (zařízení neubytovává domácí mazlíčky) 
� Penzionu U Kostela - www.latinovi.cz  

Stravování zajištěno ve společné jídelně formou plné penze v Hlavní budově. Snídaně je formou bufetu, 
další jídla možno objednat masové či vegetariánské (popř. speciální diety) – Vaši volbu vyplňte v 
přihlášce.  
 
Informace se dozvíte na internetových stránkách Českého sdružení CASD – Křesťanský domov – 
Manželská setkání: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-setkani/.  
 
Mimo informací jsou zde také ke stažení a vyplnění:  

� tato pozvánka, kterou můžete poskytnout i Vašim přátelům 
� přihláška v Excelu obsahující i kalkulačku, která Vám vypočítá všechny druhy cen dle zvoleného 

typu ubytování. 

 
Abychom se vyhnuli zbytečným organizačním problémům, prosíme Vás, abyste v případě zájmu 
posílali svoje přihlášky a zálohy ve výši nejméně 60% co nejdříve, nejpozději však do konce dubna. 
Jelikož jsme letos v novém prostředí, jehož kapacita je omezená, upozorňujeme, že jen včasné 
přihlášení a zaplacení zálohy Vám zajistí Vaši účast. Dříve přihlášení účastníci mají také lepší možnost 
vybrat si variantu ubytování. 
 
Na setkání s Vámi se těší Jan & Olga Ejemovi, Radek Jonczy a celý tým MS. 
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           20. ledna 2019 

 

 

Pozvání na víkend pro manželské páry i jednotlivce 

V rámci aktivit KD jsme pro vás připravili další setkání s programem nejen pro manželské páry, ale i pro jednotlivce, na téma: 

 

 

 

Setkání proběhne v termínu 29. – 31. března 2019. Během programu budeme jako obvykle čerpat z psychologie i teologie     

- nevšedním způsobem vstoupíme do biblických příběhů, aby biblické příběhy mohly vstoupit svojí léčivou silou do našeho 

života a do našich vztahů. 

Sejdeme se v rekreačním středisku Sola fide – Janské Lázně 14 (http://www.sola-fide.cz/). Příjezd je v pátek od 18 hodin 

k večeři, registraci a ubytování. Program začíná společným zahájením v 19,30. Ukončení plánujeme nedělním obědem.  

Prosíme o včasný příjezd na zahájení. Z řady důvodů chceme vaši přihlášku podmínit účastí na celém programu již od jeho 

začátku až do samého konce. 

Cena za ubytování a plnou penzi je 480,-Kč/os/den. Po dohodě lze využít dotovanou cenu pro rodiny s nižšími příjmy 330,-

Kč/os/den (dotace se nevztahuje na děti). Tuto možnost následně uveďte do přihlášky. K ceně se připočítává také poplatek 

obci 15,-Kč/os/den. 

Dále chceme doporučit: 

� abyste svoje děti předali do péče prarodičů nebo ochotných tet (pokud to však nebude možné, prosím, zavolejte 

pro individuální dohodu kvůli hlídání) 

� abyste si přivezli plavky pro návštěvu Aquacentra: https://www.janskelazne.com/aquacentrum/ 

� abyste si přivezli karimatku nebo deku na ležení 

 

Získat informace a stáhnout pozvánku můžete na adrese: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/. 

Na těchto stránkách si stáhněte k vyplnění i přihlášku.  

Prosíme, hlaste se v případě zájmu ihned (kapacita je omezená), nejpozději však do 17. března na e-mailové adrese 

j.ejem@seznam.cz. 

Jsme plni naděje, že tento víkend bude mít přínos pro každého, a proto se těšíme se na setkání s vámi. 

Jan & Olga Ejemovi 

739 345 676, 724 103 251 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Předpokládaný program: 
 

pátek 

19,30 – zahájení, úvodní zamyšlení 

sobota 

9,00 - 12,00 – čtení z Bible, diskuse 

13,00 - 16,30 – volno: návštěva termálu, procházka, odpočinek atd. 

16,30 - 18,00 – čtení z Bible, interaktivní program, diskuse 

20,00 - 21,00 – duchovní večer 

neděle 

9,00 - 11,30 – čtení z Bible, interaktivní program, diskuse  

11,30 - 12,30 – závěrečná reflexe 
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www.archapomoci.eu
mailto:evatelvakova@email.cz
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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Sám Pán pokoje ať vám uděluje pokoj vždycky a ve všem. Pán se všemi 
vámi.

Český ekumenický překlad

Now the Lord of peace himself give you peace always by all means. The 
Lord be with you all.

King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ
11.3. Lukešová Jana
11.3. Pobudová Jaroslava

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 2 TES 3,16

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

